Pructico Unidad

multiplicar por 5y 10 7

Fortalecimiento

Secuencia 13

@ Resuelve lo que se solicita.

Los abuelos planean hacer una gran fiesta de navidad y quieren
dar 5 regalos a cada una de las familias que asistirdn a la celebracion.

( LN
Si‘invitaron a 10 familias, jcudntos regalos tendran que comprar? Q i.ﬁ

Operacion Resultado

Si por cada familia ocupan 2 pliegos de papel para envolver las cajas, jcudnios
pliegos necesitan para envolver fodos los regalos?

Operacion Resultado

De los cinco regalos por familia, 3 irdn envueltos en bolsas. Si les faltaron monos
para las bolsas de los regalos de 5 familias, jcudntos monos fienen que comprar?

Operacion Resultado

Los 3 regalos en bolsas son para cada nieto. Si tienen 10 nietos, jcudntos regalos
envolverdan en bolsas?

Operacion Resultado

Los regalos de las cajas son para el papd y la mamd de cada familia. ;Cudntos
adultos fueron a la fiesta?

Operacion Resultado

@ Completa las tablas. Calcula mentalmente.
Una bolsa cuesta S10 y un mofio cuesta S5.

Bolsas 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Precio

Monos 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Precio o




